	Het kloppend maken van reactievergelijkingen

	
Het aantal deeltjes van elk soort moet voor en na de pijl gelijk zijn. 
Een voorbeeld 
Fe2S3 (s) (  … Fe (s) + … S (s)  


	
Een tweede voorbeeld 

… S (s) + … O2 (g) (  … SO3 (g) 
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Voor de pijl zijn er 2 van O, na de pijl zijn er 3 van O. 
Door na de pijl SO3 2x te nemen zijn er 6 van O en 2 van S. 
… S (s) + … O2 (g) ( .2. SO3 (g) 
Er moeten er voor de pijl ook 6 van O zijn en 2 van S. 
.2. S (s) + .3. O2 (g) (  .2. SO3 (g)

	
Vragen en opdrachten -1

	Neem de onderstaande reactievergelijkingen over en maak ze kloppend 

1. … Na2S (s) ( … Na (s) + … S (s)  

2 … PbO4 (s) (  … Pb (s) + … O2 (g) 

3. … HCl (g) (  … H2 (g) + … Cl2 (g) 

4. … H2O (l) ( … H2 (g) + … O2 (g) 

5. … C (s) + … O2(g) ( … CO (g) 

6. … S(s) + … O2(g) ( … SO3 (g) 

7. … P(s) + … O2(g) ( … P2O5 (s) 

8. … Mn (s) + … O2(g) ( … Mn2O7 (s) 

9. … N2(g + … H2(g) ( … NH3 (g) 

10. … H2O2 (s) ( … H2O(l) + … O2 (g) 

11. … NO3 (g) ( … N2 (g) + … O2 (g) 

12. … NH3 (g) + … HCl (g) ( … NH4Cl (s)  

13. … CaCO3 (s) ( … CaO (s) + … CO2 (g) 

14. … Na (s) + … H2O(l) ( … NaOH (aq) + … H2 (g) 

15. … CO (g) + … H2O(g) ( … CO2(g) + … H2 (g)  

16*. … CH4 (g) + … O2 (g) ( … CO2 (g) + … H2O (l) 

17*. … C3H8 (g) + …O2 (g) ( … CO2 (g) + … H2O (l) 

18*. … C2H6 (g) + … O2 (g) ( … CO2 (g) + … H2O (l) 

19*. … CO2 (g) + … H2O (l) ( C6H12O6 (aq) + … O2(g) 

20*. … SO2 (g) + … H2O (l) + … O2(g) ( … H2SO4 (s)


